

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 20.10.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005316572

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Doktorhuus Ärztenetzwerk AG, Neuenhof

Doktorhuus Ärztenetzwerk AG (Doktorhuus Ärztenetzwerk SA) (Doktorhuus Ärztenetzwerk Ltd) Albertstrasse 4 5432 Neuenhof

Doktorhuus Ärztenetzwerk AG, in Neuenhof, CHE-171.232.553, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 32 vom 15.02.2017, Publ. 3349725), Hauptsitz in: Maur. Hauptsitz neu: Dübendorf [bisher: Maur].

Tagesregister-Nr. 12528 vom 15.10.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 32, Datum: 15.02.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau